



各位

2020 年 9 月 23 日 ウエルシア薬局株式会社 プロクター・アンド・ギャンブル・ジャパン株式会社

## コインランドリー店「アリエール LAUNDRY PRO」を試験的に導入 2020 年 9 月 23 日より順次オープン

ウエルシア薬局株式会社(本社:東京都千代田区)は、プロクター・アンド・ギャンブル・ジャパン株式会社(本社:兵庫県神戸市)の衣料用洗剤ブランド「アリエール」のコインランドリー店「アリエール LAUNDRY PRO」を、2020年9月23日より順次、ウエルシア薬局5店舗にて試験的に導入していきます。

近年、忙しい日々を過ごしているご家庭、特に共働き世帯の新しいお洗濯習慣として、コインランドリーサービスが日本において成長を遂げています。「アリエール LAUNDRY PRO」は、アリエールが日本のお客様に最適なファブリックケアソリューションの提供を模索するべく、コインランドリーサービス市場への理解を深めるためのテスト店舗として、2018年12月より兵庫県西宮市の2店舗で展開しているコインランドリーです。

ウエルシア薬局での「アリエール LAUNDRY PRO」の導入により、地域のお客様の豊かな社会生活と健康な暮らしをサポートできるドラッグストアの実現を企業理念に掲げる「ウエルシア」と、お洗濯を通してお客様の生活の向上をブランド理念に掲げる「アリエール」が、地域のお客様のより良い暮らしのサポートを目指します。

「アリエール LAUNDRY PRO」店舗情報:

- アリエール LAUNDRY PRO ウエルシア江戸川松本店 住所: 東京都江戸川区松本1丁目 227番(2020年9月23日オープン)
- アリエール LAUNDRY PRO ウエルシア茨城境町店 住所: 茨城県猿島郡境町 38-3 ウエルシアタウン内(2020 年 10 月 9 日オープン)
- 3店舗目、4店舗目、5店舗目の出店場所は現在検討中

## 【本件に関するお問合わせ先】

ウエルシアホールディングス株式会社 広報部 TEL 03-5207-5878 (代表) ※ウエルシアの『エ』は大文字を採用しています。